
生涯学習講座「園芸福祉サポーターフォローアップ講座４」R6.2.21

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 13 2 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 15 0 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 13 2 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める 地域活動に活かす 仕事に活かす その他

11 8 0 1

その他：園芸福祉サポーターになって初めての講座だったので、興味を持って参加した。

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

園芸福祉協会から 職場から 知人から その他

14 0 2 1

●性別

男性 女性 未記入

5 12 0

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

0 0 0 1 3 13

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 11 6 0 0 0

●講座に関するご意見をお聞かせ下さい。

園芸福祉的な内容が不十分であった。

むずかしい

新しい情報が得られた。

簡単に出来て、しっとりしたクリームが出来てうれしかった。

★そう思われた理由

活動ご苦労様です。

色々な活動が行われていることを知りました。自分たちの地域でも出来ると良いと思った。

開催講座が募集人員が少なく参加できないので、人員を増やしてほしい。
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●今後、開催して欲しい講座

インクルーシブとかB型事業所等、知らない事を教えていただき勉強になりました。

ハーブティーにおいしいクッキー、ありがとうございます。

パワーポイントの資料も欲しい。

園芸福祉について、新しい見方、考え方を学ばせていただきました。もう少し園芸の視点から講座内容があればよかったなとも思いました。

フラワーアレンジメント

植える植物の適正地、条件を知りたい

園芸に関する基礎的な講座はもちろん、さらにスキルアップできる内容の講座も期待しています。

自分好みのアロマを作ってみたい

学校や高齢者施設における実際の園芸福祉について（実践報告、心構えなど）


